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Year 2018-19

Action Taken Report (ATR)

On Parent Feedback Analysis

Total Parent feedbacks : 46

Sr.No Questions Answers | Parents | Responses in %
Yes 44 95.65
1 Do you find this institution better than other
institutions for your child? No 2 4.35
Yes 45 97.83
2 Do you feel facilities in the college are satisfactory? 1 217
No )
Yes 44 95.65
Do you feel that your child is physically secured
? in the campus? 2 4.35
pus: No
Yes 46 100.00
4 Are you satisfied about library facilities?
0 0.00
No
Yos 43 93.48
5 Are you satisfied for co-operation from the
administrative staff? No 3 6.52
Yoz 44 95.65
Can you make direct communication with teaching
£ staff? 2 4.35
. i No
Yes 45 97.83
7 Do you find up gradation of hard and soft skills? 1 217
No )
Overall satisfaction in % 96.58 %
Action Taken Report

e Parameter 1-

95.65% parents were agreed that they found this institution better than other

institutions for their child. Only 4.35 % parents felt that partially this college needs to improve in

w.r.t. other college. So college plans to give more focus on arranging the free seminar, motivational
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lectures, training program for students, to provide better campus placement, to improve teaching
quality and college facilities.
Parameter 2-

97.83 % parents were satisfied with college facilities and remaining 2.17 % parents
suggested for improvement College facilities. So college improve many things like cleanness of
college campus, purchasing new equipments in lab, availability of internet service ,renovation of
college infrastructure .

Parameter 3

95.65 % parents were felt that their child is physically secured in the campus and 4.35 %
parents who didn't feel college campus is secured for their child so that institute decided to establish
disciplinary and grievance Committee for students and whole campus is under CCTV surveillance.
Parameter 4-

100.00 % parents were satisfied about library facilities. Then also in next academic year
college planned to purchase new reference book for UG and PG students.

Parameter 5-

93.48 % parents were satisfied for co-operation from the administrative staff. Some parents
suggested more co-operations are needed from the administrative staff. Hence college plans to give
more focus on improving working environment, to build mutual trust between administrative staff,
students and parents.

Parameter 6-

95.65 % parents were agreed that they can direct communicate with teaching staff while

4.35% parents felt difficulty in making direct communication with teachers so college decide to plan

more parents teachers meeting in upcoming academic year.

Parameter 7-

97.83 % parents found up gradation of hard and soft skills. Some parents suggested that
gradation of hard and soft skills is need to improve. So college plans to organize training program
/workshop to upgrade of hard and soft skills.

Overall satisfaction in %.
The overall feedback from the parents shows that 96.58 % parents were well satisfied with

the facilities and efforts taken by the institute.
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